

昨天下午,耗资1.7亿元,香港导演于仁泰执导的古装巨制《忠烈杨家将》在河南开封正式开机,全明星阵容首次曝光,郑少秋将出演杨家将最高统帅杨令公,而古天乐、于波、周渝民、李晨、林峰、吴尊和付辛博分别扮演杨家七郎,此外,徐帆、邓超、郑伊健等数位明星将出演重要角色。

晚报记者 梁晨/文 白轱/图



《忠烈杨家将》开封开机
全明星阵容首次曝光

改名字

于仁泰要让观众无暇喘息

今年年初,香港导演于仁泰的《杨家将》就被拿出来跟《杨门女将》对比。昨天,河南影视集团向全国媒体宣布影片正式定名为《忠烈杨家将》。

于仁泰执导的《白发魔女传》《夜半歌声》《霍元甲》等电影屡创佳绩,被好莱坞誉为中国“鬼王”导演。说到《忠烈杨家将》,于仁泰称自己非常有动力:“这是最令我期待和最有意义去拍摄的中国电影。我会将这份热情化成动力拍摄最酷最帅的‘杨家将’。我们会将中国战将的情怀和壮烈的战役融入惊险的情节,让观众被这些惊险的故事牢牢吸引,无暇喘息。”

《忠烈杨家将》中,为营救父亲杨令公,杨家七帅血战金沙滩,突围两狼山,以少敌多,热血挥洒。于仁泰表示:“我们将设计金沙滩、两狼山等激烈厮杀的震撼视觉场面,在这些激战画面背后,我们更希望传达给观众的是不需言说的父子情深,和心有灵犀的兄弟情义。”

“杨家将”很帅很酷很感人

晒阵容 杨家七郎帅得惊人

《忠烈杨家将》公布杨家七郎的人物海报,图中杨家将身披战甲,浑身是伤,杀气逼人。“杨家将”首次全阵容曝光,郑少秋将出演杨家将最高统帅杨令公,古天乐、于波、周渝民、李晨、林峰、吴尊、付辛博将出演杨家七兄弟。

在片中,周渝民将首次穿古装,“其实我之前是故意不拍古装戏的,因为我找不到我喜欢的古装角色,杨家将的故事我早就知道,听说演杨家

将,我觉得我一定要穿古装了。当我试装的时候,看到自己的古装扮相,真的吓到了,觉得自己真的太帅了。之后又看到几个兄弟的扮相,再次吓到,真的都太帅了,帅得惊人!”坐在旁边的吴尊不住地点头,“虽然我演过古装戏,但穿盔甲还是第一次,穿上盔甲我觉得特别有安全感。我们几个兄弟都穿盔甲上阵打仗,我觉得不仅是帅,还非常酷。”

谈剧本 七尺男儿落下英雄泪

汇集邓超、郑伊健、吴尊和付辛博等众多位帅哥,到底是什么吸引了他们呢?“杨三郎”周渝民说:“我第一次看剧本的时候就看哭了,太感动了,杨家兄弟每个人都为了保护兄弟,宁愿牺牲自己。”看剧本看哭的还有“杨七郎”付辛博,“这个故事讲述杨家兄弟的忠和孝,还有兄弟间的感情,看剧本的时候真的是忍不住会哭。”

“杨六郎”吴尊则表示,自己看完剧本后的感

觉就是“想回家”,想回家看看父亲和家人。“杨五郎”林峰说:“就觉得很有画面感,其中最令人感动的是兄弟间的手足情,还有七个儿子和父亲的父子情,这些都是特别打动我的。”

《忠烈杨家将》的剧本,让几位七尺男儿都落下了英雄泪,编剧黄子桓说,其实这正是他创作这个剧本的初衷,“设计剧情的时候,我就想让每个倒下的时候,观众都会落泪。”

有意外

古天乐或辞演杨大郎

原本饰演杨大郎的古天乐确定前来开封,但由于几天前在家中意外摔落楼梯,造成右手腕韧带和右脚十字韧带都受伤,不得不缺席了《忠烈杨家将》开机仪式。

古天乐通过微博表示:“请大家不要担心,一定会好好照顾自己!”有消息说,由于古天乐十字韧带严重撕裂,需要三四个月的物理治疗,他唯恐不能应付《忠烈杨家将》的拍摄,正向电影公司提出辞演。

对此,监制黄百鸣回应:“我们现在还在协商,我们也会等待最后的诊断结果。”

如果古天乐不得已辞演,黄百鸣称:“最希望是古仔可以好,但还在想有哪位演员合适,因为这件事刚刚发生,还不知情况会怎样。”



入网全球通就用

188 号段尊崇特享 全球通 2011版 88 套餐

全国免被叫 超出套餐一口价1毛9

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

